

**OIL INDIA LIMITED**  
**(A Government of India Enterprise)**  
**P.O. Duliajan, Pin – 786602**

**CORRIGENDUM**

Addendum No. 2 dated 26.11.2014 to IFB No. CDI5103P15

Addendum No. 1 dated 24.11.2014 to IFB No. CDI5103P15 should be read as under in place of existing.

“The Bid opening date & time has been deferred until further notification”

All other Terms and Conditions of the Bid Document will remain unchanged.

(T. K. Gupta)  
Head-Contracts  
For Resident Chief Executive

**&&&&**